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POSUDEK    DIPLOMOVÉ   PRÁCE 
 
 

Somatické charakteristiky a vybrané zdravotní aspekty u dětí ve věku 9-11 let 

v Prachaticích 

 
(téma) 

  
  
Předkládaná diplomová práce  se zabývá velmi aktuálním tématem a to zdravotními aspekty 
dětí mladšího školního věku. Práce obsahuje 99 stran textu, tabulek, grafů (tabulky a grafy 
jsou součástí textu) a 2 strany příloh. 
 Práce je dobře strukturálně členěna na část teoretickou, výzkumnou a výsledkovou. 
Jednotlivé části jsou vyvážené. Z cíle práce vyplynuly konkrétní úkoly, hypotézy nebyly 
stanoveny.  Základními  výzkumnými  metodami byly testování a dotazování. 
 V teoretické části diplomantka prokázala velmi dobré znalosti v zadané tematice, což 
dokazuje četnost citací v textu a i množství literárních pramenů, které v práci uvádí. 
V metodologii autorka uvádí charakteristiku výzkumného vzorku dětí mladšího školního věku 
v Prachaticích a podrobně seznamuje s testováním.  

Výsledky zpracovala autorka do přehledných tabulek a grafů, diplomantce lze pouze 
vyčíst stručnou diskuzi k výsledkům. Závěr práce je věcný, kdy shrnuje výsledky své práce.
 K zpracování tématu přistupovala diplomantka velmi zodpovědně, pracovala 
samostatně, práci pravidelně konzultovala, byla vždy pečlivě připravena. 

Přes veškerou pečlivost a snahu se autorka dopustila drobných, převážně formálních 
chyb, které budou předmětem obhajoby (opomenutí titulu Ph.D. u Mgr. Malátové, chybný 
titul PaedDr. u vedoucího práce, chybná zkratka Jihočeské univerzity, v textu drobné chyby). 
Uvedené připomínky budou předmětem obhajoby. 

Kladem práce jsou velmi konkrétní výsledky vztahující se k populaci mladšího 
školního věku, s kterými se dá velmi vhodně argumentovat, jak se současná mladá populace 
vyvíjí. 

Práce má velmi dobrou grafickou úpravu. Jak po obsahové, tak i po formální stránce 
splňuje podmínky, které jsou kladeny na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě. 
  
 
 
 



 
Okruhy otázek k obhajobě : 
 
1. Vysvětlete hodnocení váhových parametrů u dětí, které je uvedeno v diskuzi podle mého 

názoru nejasně. 
2. Uveďte nejčastější odchylky Vámi zjištěné od správného držení těla. 
 

 
 

 

 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:  v e l m i  d o b ř e 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            doc. PaedDr. Zdeněk Šebrle, CSc. v.r. 
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podpis vedoucího diplomové práce   

 
 

 
 
 
V Českých Budějovicích dne   24. ledna 2011  
 
 
 
 
 
 

Stupeň 
klasifikace: 

výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


